

Informazione Regolamentata n. 20233-24-2022

Data/Ora Ricezione 28 Aprile 2022 15:43:53

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : RACING FORCE

Identificativo : 161116

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RACINGFORCENSS01 - FERROGGIARO

**ROBERTO** 

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 28 Aprile 2022 15:43:53

Data/Ora Inizio : 28 Aprile 2022 15:43:54

Diffusione presunta

Oggetto : L'Assemblea approva il Bilancio 2021 e un

dividendo pari a €0,07 per azione

# Testo del comunicato

Vedi allegato.





## **COMUNICATO STAMPA**

# Racing Force: Assemblea approva il Bilancio 2021 e un dividendo pari a €0,07 per azione

Ronco Scrivia (GE), 28 aprile 2022 - L'Assemblea Ordinaria degli Azionisti di Racing Force S.p.A, riunitasi in data odierna, ha esaminato ed approvato il bilancio di esercizio al 31 dicembre 2021 di Racing Force S.p.a.

L'Assemblea odierna ha deliberato, in conformità alla proposta del Consiglio di Amministrazione del 29 marzo, la destinazione dell'utile netto dell'esercizio 2021, pari ad euro 1.812.595 € come segue:

- Euro 76.218 a riserva legale;
- Euro 1.663.021,50 a dividendi da distribuire, pari a Euro 0,07 per azione, al lordo delle ritenute di legge, con data di stacco il 16 maggio 2022, data di legittimazione a percepire il dividendo il 17 maggio 2022 e data di pagamento del dividendo il 18 maggio 2022;
- Euro 73.355,50 a riserva di utili portati a nuovo.

L'Assemblea ha altresì deliberato il rinnovo del Collegio Sindacale per il periodo 2022-2024. Sono stati nominati: il dott. Luca Parenti (Presidente), il dott. Roberto Strumia (Sindaco Effettivo), il dott. Alessandro Miglio (Sindaco Effettivo), il dott. Giancarlo Onofrio Maria Strada (Sindaco Supplente) e il dott. Enrico Pezzini (Sindaco Supplente).

#### **Racing Force Group**

Racing Force è il gruppo leader nel settore dei prodotti per la sicurezza negli sport motoristici con la gamma più avanzata e completa di prodotti per la protezione e le prestazioni utilizzati in tutto il mondo dai migliori professionisti, dagli atleti dilettanti, dai team di gara e dalle case automobilistiche con prodotti venduti con marchi come Bell Helmets, OMP, Zeronoise e Racing Spirit. Il gruppo ha sede in 3 diversi continenti: Ronco Scrivia (sede centrale) e Pisa in Italia, Sakhir in Bahrain, Miami in USA. Oggi i prodotti con i marchi del Gruppo sono presenti in tutti i campionati mondiali di competizioni automobilistiche e kart. Ulteriori informazioni su Racing Force Group sono disponibili su www.racingforce.com, nonché sui siti www.ompracing.com e www.bellracing.com



# E-MARKET SDIR CERTIFIED

## **CONTATTI PER RACING FORCE**

## **Barabino & Partners**

Stefania Bassi

E-mail: <u>s.bassi@barabino.it</u> <u>mob: +39 335 6282667</u>

Giuseppe Fresa

E-mail: g.fresa@barabino.it mob: +39 348 5703197

## **Racing Force**

**Investor Relations** 

Roberto Ferroggiaro

E-mail: ir@racingforce.com

Media

Luigi Rossi

Paolo Bertuccio

E-mail: media@racingforce.com

Fine Comunicato	n.20233-24
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4